

美国发动“斩首行动” “伊斯兰国”首领受伤

新华社巴格达11月9日电(记者 陈序 尚乐)据伊拉克国家电视台报道,伊拉克内政部9日证实极端组织“伊斯兰国”首领阿布·贝克尔·巴格达迪在此前的轰炸中受伤,另有多名该极端组织高级头目死亡。

报道说,伊内政部当天发布声明证实

了这一消息,但没有给出该空袭发生的时间和地点等细节。

据伊拉克尼微省安全部门9日消息,美国主导的打击“伊斯兰国”国际联盟7日晚向该省首府摩苏尔市发动一系列空袭,其战机发射的导弹击中疑似载有“伊斯兰国”头目巴格达迪的车队。

伊内政部消息人士当天早些时候曾对新华社记者表示,无法证实巴格达迪是否受伤或死亡。伊尼微省议会安全委员会主席穆罕默德·易卜拉欣9日接受新华社记者电话采访时说,情报显示约有45名武装分子受伤或死亡,但不知道其中是否包括巴格达迪。另外,至少有两名“伊斯

兰国”高级成员在空袭中丧生。

巴格达迪是“伊斯兰国”极端组织现任首领,该组织目前控制着伊拉克北部及西部和叙利亚东北部大片领土。美国国务院自2011年10月起就悬赏1000万美元缉拿巴格达迪。

美伊欧三方结束伊核问题首日会谈

新华社马斯喀特11月9日电(记者 梁文超 孙磊)美国、伊朗、欧盟三方9日晚结束了在阿曼首都马斯喀特举行的伊朗核问题首日会谈,三方于10日继续举行会谈。

在会谈结束后举行的新闻吹风会上,阿曼外交事务主管大臣阿拉维表示,当天的会谈进展顺利,谈判各方正在逐步缩小意见分歧,他对会谈结果表示乐观。

美国国务卿克里、伊朗外长扎里夫和刚刚卸任欧盟外交和安全政策高级代表的阿什顿参加了会谈。为期两天的会谈将着重讨

论伊朗铀浓缩活动和对伊制裁问题。随后,伊朗与伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)将于11日在马斯喀特举行新一轮会谈。

根据伊朗与伊核问题六国去年11月达成的阶段性协议,伊朗应于今年7月20日之前就该国核计划作出妥协,换取西方国家缓和制裁,双方同时寻求通过谈判达成全面协议。由于未能于7月20日之前达成全面协议,双方决定将谈判延长至11月24日,并争取在此之前达成全面协议。

俄“联盟”飞船搭载三名宇航员 平安返回地面

新华社莫斯科11月10日电 俄罗斯地面飞行控制中心10日发布消息说,当天上午,俄“联盟TMA-13M”载人飞船搭载着3名宇航员脱离国际空间站,并平安返回地面。

据介绍,飞船于莫斯科时间凌晨3时30分(北京时间8时30分)脱离国际空间站,经过3个多小时的飞行之后,飞船平安降落在哈萨克斯坦境内的预定区域。

乘坐飞船返回地面是俄罗斯宇航员苏

拉耶夫、美国航天局宇航员怀斯曼和欧洲航天局宇航员格斯特。他们于今年5月底搭乘“联盟TMA-13M”载人飞船抵达国际空间站。

述3名宇航员返回地面之后,国际空间站内尚有3名宇航员继续执行飞行任务。按计划,11月24日,俄罗斯还将使用“联盟TMA-15M”载人飞船向国际空间站运送另外3名宇航员。

加沙阿拉法特纪念活动 因安全恶化取消

新华社加沙11月9日电(记者 高路 刘立伟)巴勒斯坦内政部9日在加沙地带宣布,由于安全形势恶化,原定于11日在加沙地带举行的已故领导人阿拉法特逝世10周年大型纪念活动被迫取消。

巴内政部在一份声明中说,该机构已正式将此消息通知巴民族解放运动(法塔赫),理由是无法确保活动安全。与此同时,法塔赫中央委员会当天也宣布取消加沙纪念活动。

内政部在声明中还表示,该部门近日获

悉,法塔赫内部就举行阿拉法特纪念活动产生分歧,内政部担心加沙局势因此进一步恶化,导致安全局势失控。

加沙地带安全局势近日出现恶化迹象。当地时间7日凌晨,加沙地带15处地点几乎同时发生爆炸,虽然没有造成人员伤亡,但10名法塔赫官员住宅的大门或车辆遭到损坏,用于阿拉法特纪念活动的舞台也被炸毁。事发后,法塔赫认为哈马斯应对此负责,但哈马斯否认与爆炸事件有任何联系。

埃及狮身人面像完成部分修复



11月9日,在埃及吉萨省,记者在狮身人面像前拍摄。

当日,埃及文物部邀请媒体走近已完成部分修复工程的著名古遗迹——狮身人面像,并宣布该石像基座周围关闭多年的院落即将恢复开放,游客将有机会近距离观赏该景观。这座近5000岁的狮身人面像又被称为斯芬克斯像,屹立在开罗近郊吉萨高地最大的金字塔附近。石像与吉萨3座大金字塔一起构成了吉萨旅游景区内的主要景观。 新华社记者 潘超越 摄

德国举行柏林墙倒塌25周年纪念活动



11月9日,在德国柏林,标记柏林墙原址的气球飞过勃兰登堡门上空。当日,德国首都柏林勃兰登堡门前举行活动,纪念柏林墙倒塌25周年。

新华社记者 张帆 摄

莫迪内阁首次扩容 21名“新人”参与提振经济

据新华社电 印度总理莫迪11月9日改组内阁,新任命21名部长和副部长级官员,使这一级别官员总数增至66人。这是莫迪今年5月出任总理以来首次改组内阁。

21名“新人”中4人将出任部长职务,使内阁成员总数增至27人。另外17名将出任副部长级职务。不过,这些官员的具体职

位并未立即公布。新获任命的官员9日下午在位于首都新德里的总统府宣誓就职。

分析人士说,莫迪内阁多名部长一直身兼数职,早已不堪重负。这次内阁大扩容将为这些“兼职”官员减负,使他们能集中精力推进经济改革。